

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **16/01-06-2020 Τακτική Συνεδρίαση** της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Α/ Α	ΘΕΜ Α	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1^ο Ε/Η/Δ	74	ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΔΑΠΑΝΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ :ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΓΙΑ ΑΡΔΕΥΣΗ (ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΟΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ)».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης ποσού συνολικής αξίας 3.299,40€ σε βάρος του ΚΑ 25.7135.0001 με τίτλο «Προμήθεια Αντλιών Για Άρδευση», του προϋπολογισμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου οικον. έτους 2020 ώστε να μπορέσουμε να προβούμε στην εκτέλεση προμήθειας αντλιών συγκεκριμένων αντλιοστασίων - γεωτρήσεων που παρουσιάζουν έκτακτες βλάβες(Αντλιοστάσιο περιοχής ΣΟΑ Καλλονής).
2	2^ο Ε/Η/Δ	75	ΑΠΟΔΟΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει την υποβολή του αποδεικτικού πληρωμής ποσού 75,00 ευρώ στο λογαριασμό τραπεζής ALPHA BANK της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, με ημερομηνία 25/05/2020, για την πληρωμή τέλους ταξινόμησης και μεταβίβασης της άδειας κυκλοφορίας του απορριμματοφόρου ΚΗΟ-4853 από την Υπηρεσία Μεταφορών

				και Επικοινωνιών Λέσβου, σε συνέχεια της σχετικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με αριθμό 57/2020. Το πρωτότυπο έγγραφο έχει κατατεθεί στο Ταμείο του Δήμου Δυτικής Λέσβου.
3	3 ^ο Ε/Η/Δ	76	ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΜΙΣΘΩΤΙΚΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΙΓΙΑΛΟΥ ,ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει τον καθορισμό μισθωτικού ανταλλάγματος για απευθείας παραχώρηση του δικαιώματος απλής χρήσης των κοινόχρηστων χώρων αιγιαλού, παραλίας που βρίσκονται στα όρια της διοικητικής περιφέρειας του Δήμου Δυτικής Λέσβου , ως κάτωθι:
4	1 ^ο Η/Δ	77	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΟΡΓΑΝΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Εγκρίνει κατά πλειοψηφία με δύο ψήφους κατά, του κ. Χήρα και του κ. Αλεξίου: α) Το από 21/5/2020 Πρακτικό της επιτροπής διαπραγμάτευσης. β) Κατακυρώνει την σύμβαση του έργου με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ (αποκατάσταση ή κατασκευή τεχνικών ομβρίων, ιρλανδικών διαβάσεων, τοιχίων αντιστήριξης και οδοστρωσία) ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΣΤΙΣ 05 ΚΑΙ 06/01/2020 ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ » στον οικονομικό φορέα ΤΕΧΝΗΜΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε με ποσοστό έκπτωσης δεκαπέντε επί τοις εκατό (15%) διότι η προσφορά του είναι πλήρης και σύμφωνη με τους όρους της πρόσκλησης.

			ΔΙΚΤΥΟΥ (ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ , ΙΡΛΑΝΔΙΚΩΝ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ,ΤΟΙΧΕΙ ΩΝ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑ) ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΣΤΙΣ 05 ΚΑΙ 06/01/2020 ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ).	
5	2° Η/Δ	78	Έγκριση Πρακτικού τριμελούς οργάνου διενέργειας διαδικασίας χωρίς προηγούμενη δημοσίευση και κατακύρωσης σύμβασης προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΡΑΥΣΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 3Α ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΥΚΤΥΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΕΚΤΑΚΤΑ	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Εγκρίνει κατά πλειοψηφία με δύο ψήφους κατά, του κ. Χήρα και του κ. Αλεξίου, α) Το από τις 21/ 05 /2020 πρακτικό της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης. β) Κατακυρώνει την σύμβαση προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΡΑΥΣΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 3Α ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΥΚΤΥΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΣΤΙΣ 05 και 06/01/2020 ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ», στον οικονομικό φορέα ΑΙΟΛΙΚΗ ΔΟΜΗΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. με ποσό (μετά την έκπτωση): 99.996,07 € χωρίς Φ.Π.Α. και 116.995,40 € με Φ.Π.Α.

			ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΣΤΙΣ 05 και 06/01/2020 ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ»	
6	3° Η/Δ	79	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΟΡΓΑΝΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΝΥΦΙΔΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 05-06/01/2020 ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ.	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Εγκρίνει κατά πλειοψηφία με δύο ψήφους κατά, του κ. Χήρα και του κ. Αλεξίου α) Εγκρίνει το από 21/ 05 /2020 πρακτικό της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης. β) Κατακυρώνει την σύμβασης έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΝΥΦΙΔΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 05-06/01/2020 ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ» στον οικονομικό φορέα Μ. & Ι. ΜΙΧΑΛΑΚΕΛΛΗΣ – Ε. ΤΣΩΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. "ΕΡΓΟΤΕΧΝΙΚΗ ΛΕΣΒΟΥ Ο.Ε" με ποσοστό έκπτωσης ένδεκα επί τοις εκατό (11%) διότι η προσφορά του είναι πλήρης και σύμφωνη με τους όρους της πρόσκλησης . ΤΗΣ 05-06/01/2020 ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ» στον οικονομικό φορέα Μ. & Ι. ΜΙΧΑΛΑΚΕΛΛΗΣ – Ε. ΤΣΩΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. "ΕΡΓΟΤΕΧΝΙΚΗ ΛΕΣΒΟΥ Ο.Ε" με ποσοστό έκπτωσης ένδεκα επί τοις εκατό (11%) διότι η προσφορά του είναι πλήρης και σύμφωνη με τους όρους της πρόσκλησης .
7	4° Η/Δ	80	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Εγκρίνει κατά πλειοψηφία με δύο ψήφους κατά, του κ. Χήρα και του κ. Αλεξίου

			<p>ΟΡΓΑΝΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΣΤΙΣ 05 ΚΑΙ 06/01/2020 ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ.</p>	<p>α) Εγκρίνει το από 28/ 05 /2020 πρακτικό της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης. β) Κατακυρώνει την σύμβασης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΣΤΙΣ 5 και 6/1/2020 ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ» προϋπολογισμού δαπάνης 232.830,00 € (με Φ.Π.Α) στον οικονομικό φορέα ΤΕΧΝΗ Α.Ε ποσοστό έκπτωσης δεκαέξι επί τοις εκατό (16%) διότι η προσφορά του είναι πλήρης, συμφέρουσα από οικονομικής άποψης και σύμφωνη με τους όρους της πρόσκλησης</p>
8	5 ^ο Η/Δ	81	<p>ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΕΚΤΙΜΗΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ,ΙΔΙΟΚΤ ΗΣΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΤΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΥΨΗΣ ΔΕ ΠΕΤΡΑΣ</p>	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Εγκρίνει την ανάθεση στον πιστοποιημένο εκτιμητή του Υπουργείου Οικονομικών, κ. Γρηγόριο Βαμβουρέλλη (Θεοκρίτου 51-Μυτιλήνη) την εκπόνηση σχετικής έκθεσης εκτίμησης που αφορά στην απ' ευθείας και χωρίς δημοπρασία αγορά ακινήτου, εντός του οικισμού της τοπικής κοινότητας Στύψης Δ.Ε Πέτρας ιδιοκτησίας Ελευθέριου Καλλιπολίτη.</p>

9	6 ^ο Η/Δ	82	ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΕΚΤΙΜΗΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ,ΙΔΙΟΚΤ ΗΣΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΔΟΥ,ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΚΑΜΙΝΕΑΣ (ΣΚ.ΣΥΚΑΜΝΙΑΣ) ΔΕ ΜΗΘΥΜΝΑΣ.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει την ανάθεση στον πιστοποιημένο εκτιμητή του Υπουργείου Οικονομικών, κ. Γρηγόριο Βαμβουρέλλη (Θεοκρίτου 51-Μυτιλήνη) την εκπόνηση σχετικής έκθεσης εκτίμησης που αφορά στην απ' ευθείας και χωρίς δημοπρασία αγορά ακινήτου, εντός του οικισμού της τοπικής κοινότητας Σκ. Συκαμνιάς ΔΕ Μηθύμνης.
10	7 ^ο Η/Δ	83	7η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ Υ ΟΙΚ.ΕΤΟΥΣ 2020.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την 7η τροποποίηση του προϋπολογισμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου έτους 2020 ως εξής:

Καλλονή, 1 Ιουνίου 2020

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου**

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ